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Позначка часу

8:00 AM 12:00 PM 4:00 PM 8:00 PM 12:00 AM 4:00 AM
0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

1. Ваша освітня програма

6.7%

93.3%

Зварювальне
виробництво

93.3%

Комп’ютерні
технології в
машинобудуванні
6.7%

Так

2. Чи знаєте Ви, що Ваше навчання відбувається у відповідності до затве

Так

3. Чи ознайомлені Ви з цілями та змістом освітньо-професійної програми

4. Чи відповідає структура ОПП Вашим очікуванням? (чи присутні всі
дисципліни, вивчення яких, на Вашу думку, необхідне для майбутньої
професійної діяльності; порушення логіки викладання дисциплін; чи немає
перевантаження і т. ін.)

13.3%

33.3%
53.3%

важко сказати
13.3%

відповідає частково
33.3%

повністю відповідає
53.3%

5. Чи задоволені Ви, що навчаєтесь за цією освітньо-професійною
програмою?

33.3%

66.7%
задоволений (на)

66.7%

частково
задоволений (на)
33.3%



6. Чи задоволені Ви процесом викладання за цією освітньо-професійною
програмою?

6.7%

40%

6.7%

46.7%

важко сказати
6.7%

задоволений (на)
46.7%

незадоволений (на)
6.7%

частково
задоволений (на)
40%

Так

7. Чи чіткі та зрозумілі форми контрольних заходів та критерії оцінюванн

8. Чи прозоро, чесно та об'єктивно відбувається оцінювання Ваших знань
викладачами Коледжу?

6.7%

93.3%

Ні
6.7%

Так
93.3%

9. Чи стимулює освітньо-професійна програма, на якій Ви навчаєтесь, до
самоосвіти?

6.7%
6.7%

40%

46.7%

Важко сказати
6.7%

Ні
6.7%

Так
46.7%

Частково
40%

10. Чи реалізується за обраною Вами освітньо-професійною програмою
вільний вибір дисциплін?

6.7%
6.7%

33.3%

53.3%

важко сказати
6.7%

скоріше ні, ніж так
6.7%

скоріше так, ніж ні
53.3%

так
33.3%

11. Чи виявляєте Ви інтерес до навчальних дисциплін, передбачених
освітньо-професійною програмою, за якою навчаєтесь?

33.3%

66.7%

не до всіх дисциплін
33.3%

швидше, так
66.7%

12 Чи достатньо Вам часу відведеного на засвоєння навчального матеріалу 13 Чи достатнім є навчально методичне забезпечення навчальних



12. Чи достатньо Вам часу, відведеного на засвоєння навчального матеріалу
з навчальних дисциплін за освітньо-професійною програмою, за якою
навчаєтесь?

20%

80%
достатньо

80%

недостатньо
20%

13. Чи достатнім є навчально-методичне забезпечення навчальних
дисциплін, що вивчаються? (наявність і доступ до навчальних посібників,
фахової літератури, методичних вказівок)

33.3%

6.7%

6.7%

53.3%

достатній
33.3%

недостатній
6.7%

швидше ні, ніж так
6.7%

швидше так, ніж ні
53.3%

14. Чи достатнім є матеріально-технічне забезпечення навчальних
дисциплін, що вивчаються? (оснащеність аудиторій мультимедійним,
комп’ютерним, лабораторним обладнанням, програмним забезпеченням
тощо)

26.7%

6.7%

20%

46.7%

достатній
26.7%

недостатній
6.7%

швидше ні, ніж так
46.7%

швидше так, ніж ні
20%

15. Чи є у Вас можливість, при потребі, оскарження процедури проведення
та результатів заліків, іспитів?

26.7%

40%

33.3%

не завжди
26.7%

немає
33.3%

є
40%

16. Чи доводилось Вам оскаржувати процедуру проведення чи результати
заліків, іспитів?

20%

80%
ні

80%

так
20%

17. Найбільш об’єктивними способами контролю знань на екзамені є:

6.7%

6.7%

86.7%

електронне
тестування

86.7%

розв’язання
конкретних
ситуацій
6.7%

тестування у
письмовій формі
6.7%

18. Джерелами інформації про оцінювання навчальної дисципліни є:

програма

19. На Вашу думку, чи усі дисципліни, що вивчаються, необхідні для Вашої
професійної діяльності?



20%

6.7%

73.3%

важко відповісти
20%

викладач
73.3%

програма
навчальної
дисципліни
6.7%

26.7%26.7%

46.7%

ні
26.7%

так
46.7%

частково
26.7%

20. Чи доступні Вам підручники, методичні вказівки, конспекти лекцій тощо
в електронній та друкованій формах?

6.7%

40%

53.3%

ні
6.7%

так
53.3%

часково
40%

21. Чи ознайомлені Ви із принципами академічної доброчесності?

20%

80%
ознайомлені

80%

ознайомлені
частково
20%

22. Яким чином популяризується академічна доброчесність у Коледжі?

20%

80%

важко відповісти
20%

шляхом
роз’яснювальної
роботи серед
здобувачів освіти
та викладачів
80%

23. Чи берете Ви участь у заходах студентського самоврядування?

26.7%

20%

53.3%

ні
26.7%

так
20%

часково
53.3%

24. Чи задоволені Ви рівнем організації студентського самоврядування в
Коледжі?



26.7%

13.3%
60%

важко відповісти
26.7%

так
13.3%

частково
60%




